
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL 

CONALEP VENUSTIANO CARRANZA l. 

FECHA: 

HORA: 

LUGAR: 

OBJETIVO: 

22 DE AGOSTO DE 2018. 

10:00 A 11:00 HRS. 

AULA TIPO DEL PLANTEL VENUSTIANO CARRANZA UBICADO EN CALLE 
YUNQUE NO. 33 COL. ARTES GRÁFICAS DELEG. VENUSTIANO 
CARRANZA. 

CONSTITUIR EL COMITÉ DE VINCULACIÓN Y DAR A CONOCER A LOS 
INVITADOS EL TRABAJO REALIZADO POR EL PLANTEL EN SUS 
DIFERENTES ÁREAS, PARA QUE CON ELLO NOS ENCONTREMOS EN 
POSIBILIDAD DE APOYAR EL CRECIMIENTO DEL PLANTEL; COMO LO 

SON LA PROMOCIÓN DE LOS BENEFICIOS QUE EL COLEGIO OFRECE, 
IMPLICACIÓN DE ESTRATEGIAS Y POLÍTICAS QUE PERMITAN LA 
OBTENCIÓN DE RECURSOS Y FUENTES DE FINANCIAMIENTO ENTRE EL 
SECTOR PRODUCTIVO, PARA FORTALECER EL DESARROLLO DEL 
SISTEMA CONALEP Y DEL MODELO ACADÉMICO DE CALIDAD PARA LA 
COMPETITIVIDAD. 

~·~-~--~-+-~~~~~~~~-,--~~~~~~~~~~~-:-~~ 

MIEMBROS DEL LIC. JULIO CESAR ESTEBANÉ HUERTERO, PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. 
COMITÉ ELISEO MONTES MORALES, SECRETARIO EJECUTIVO Y DIRECTOR DEL 

PLANTEL, C.P. DIANA GRACIELA MENDOZA CUPIDO, SECRETARIA DE 
ACTAS Y COORDINADORA EJECUTIVA DEL PLANTEL, LIC. GARCÍA ISLAS, 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA, LIC RICARDO · L. 
CAMPA MONTESINOS, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 
OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS Y JEFE DE PROYECTO DE 
CAPACITACIÓN. LIC. MARISELA RAMÍREZ GIL, REPRESENTANTE DE LA 
COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL Y JEFE DE PROYECTO DE 
PROMOCIÓN Y VINCULACIÓN, LIC. DANIEL ALVAREZ SOTO; 

REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL, 
ING. MIGUEL ANGEL LUNA ZAMORA, REPRESENTANTE DE LA 

COMISIONDE OBTENCION DE RECURSOS Y APOYOS. 

PARTICIPANTES: LIC, JULIO CESAR ESTRADA RAMÍREZ, COORDINADOR OPERATIVO, C.P. 
MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ CÁRDENAS, JEFE DE PROYECTO DE 
SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, ING . VASTHI SOPHIA VERA VARGAS, 
JEFE DE PROYECTO DE INFORMÁTICA, LIC. MARIANA SERVIN, ENLACE 
DE TALENTO HUMANO DE SERVCOMP, JESSICA AVILA ZAVALA, 
DESARROLLO ORGANIZACIONAL DE LA EMPRESA SERVCOMP, LILI 
ORQUIDEA FLORES, DE IFAMEZ, LILC. ROCIO PEREZ GUTIERREZ, 
ENLACE CON PREPA SI, LIC. DANIEL A. PEREZ LUNA, ENLACE DE PREPA 

SI, LIC. BLANCA FLORES RUIZ, DEL INSTITUTO DE LA FAMILIA 
MEXICANA, A.C. (IFAMEX), LIC. JOSE LUIS AVALA ALBARRAN , 

EJECUTIVO DE CUENTA LICENCIATURA CAMPUS SUR, RAUL INFANTE 
FUENTES, DESPACHO CONTABLE INFANTE, S.C., LIC. CARLOS AGUIRRE, 

~~-~--~-'-~~-'-~~~~~~~~~--_e__--'-~~~~~~~~ 
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TIPO 

DIRECTOR GENERAL DE ALIANZA DE MAESTROS, LIC. ALAN GARDUÑO, 
ASESOR DE LA UVM, LIC. MARLENE CORTES VELAZCO, ASESOR UVM. 

PRESENCIAL 
TIPO PRESENCIAL (P), TELEFÓNICA (T}, VIDEOCONFERENCIA(V) 

ORDEI\I DEL DÍA 

1.- REGISTRO DE ASISTENCIA 

2.- BIENVENIDA Y PALABRAS POR PARTE DE LAS AUTORIDADES DEL 
PLANTEL 

3.- INTERVENCIÓN DE LA LIC. MARISELA RAMÍREZ GIL Y DE LOS 

REPRESENTANTES DE LAS INSTITUCIONES Y EMPRESAS. 
4.- ACUERDOS DE LA SESIÓN 

5.- CLAUSURA 

ACUERDOS 

1.- EL ENLACE DELEGACIONAL DE PREPA SI NOS COMENTA QUE A LA 
FECHA YA SE CUENTA CON 1033 ALUMNOS CON EL BENEFICIO DEL 
ESTÍMULO DE PREPA SI, Y ESTÁN EN TODA LA DISPOSICIÓN DE 

APOYAR EN LA FORMACIÓN DE LOS ALUMNOS Y EVITAR LA 
DESERCIÓN DE LOS ALUMNOS, ASÍ COMO DE LAS ACTIVIDADES COMO 
VISITAS A MUSEOS EN DONDE NOS PROPORCIONAN EL TRANSPORTE 
PARA LOS JÓVENES. 

2.- CON LA INSTITUCIÓN CECATI NO. 3, ESTE COLEGIO CUENTA CON 32 
PLANTELES SON ESCUELAS DE OFICIOS Y SE APOYA CON LA 
LIBERACIÓN DEL SERVICIO Y LA PRÁCTICA PROFESIONAL A TRAVÉS DE 
CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA QUE LOS ALUMNOS EGRESEN 
MEJOR PREPARADOS, PARA INCORPORASE A LA VIDA LABORAL. 
ASIMISMO ESTA INSTITUCIÓN SIGUE OFRECIENDO ESPACIOS PARA LA 
REALIZACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL Y PRÁCTICAS PROFESIONALES 

DENTRO DE LA RAMA DE CONTABILIDAD, ADMINISTRACIÓN, 

ELECTRÓNICA Y ALGUNA OTRA RAMA QUE LE SEA DE INTERÉS AL 
ALUMNO. 
SOLICITA CUBRIR 20 LUGARES PARA CADA CARRERA, YA QUE ESTA EN 
TODA LA DISPOSICIÓN DE SEGUIR APOYANDO A LOS JÓVENES DE ESTE 

PLANTEL. 
3.- MARIANA SERVIN, DE LA EMPRESA SERVCOMP, BUSCAN APOYAR A 

LOS ALUMNOS PARA QUE TENGAN OTRA OPCIÓN PARA ESTAR EN 
POSIBILIDAD DE HACER SU REQUISITO DE LA PRESTACIÓN DE 
PRÁCTICAS PROFESIONALES PARA QUE MÁS ADELANTE TENGAN 
OPORTUNIDAD DE TITULARSE Y SEGUIR CON SU FORMACIÓN 

PROFESIONAL. 
SOLICITA 2 PRESTADORES DE SERVICIO DE LA CARRETA DE ASISTENTE 
DIRECTIVO UNO PARA CADA TURNO, ASÍ COMO UN PRESTADOR DE 
LA CARRERA DE SOPORTE Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE 
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4.-

5.-

6.-

CÓMPUTO Y UN PRESTADOR DE ,MANTENIMIENTO DE SISTEMAS 
ELECTRÓNICOS DE TURNO INDISTINTO. 

LIC. BLANCA ORQUIDEA FLORES RUIZ, REPRESENTANTE DEL 
INSTITUTO DE LA FAMILIA MEXICANA, QUE TIENE COMO FUNCIÓN 
EVITAR O DISMINUIR EL CONSUMO DE CUALQUIER TIPO DE DROGA, 
BRINDAMOS TRATAMIENTO AL JOVEN Y A LOS FAMILIARES DEL 
MISMO, PARA QUE CUANDO TENGAN CONTACTO CON ALGÚN TIPO 
DE DROGA, TENGAN EL CONOCIMIENTO Y NO LO CONSUMAN. 
BUSCAN QUE LOS CHICOS TENGAN TODAS LAS FORTALEZAS Y 
HERRAMIENTAS PARA QIE PUEDAN EVITAR EL CONSUMO DE DROGAS 
CON HABILIDADES O HERRAMIENTAS QUE SE LES BRINDAN PARA 
REFORZAR EL AUTO ESTIMA DE CADA JOVEN. 

ASIMISMO SOLICITA LA POSIBILIDAD DE VINCULARSE A TRAVÉS DE UN 
CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA SEGUIR TRABAJANDO CON LOS 
ESTUDIANTES DE ESTE PLANTEL. 

LIC. MARLEN CORTES, DE LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO, YA 
CONTAMOS CON DOS ALUMNOS EGRESADOS DEL CONALEP, ELLOS 
CUENTAN CON UNA BECA ACADÉMICA POR TENER PROMEDIO DE 
EXCELENCIA, BUSCA SEGUIR APOYANDO A LOS JÓVENES DE ESTE 
PLANTEL CON OTRAS TIPOS DE BECAS COMO DEPORTIVAS DE 
TALENTO, SE APLICAN EXÁMENES DE ORIENTACIÓN VOCACIONAL, 
PARA LOS DOCENTE CUENTAN TAMBIÉN CON SEMINARIOS DE 6 
HORAS, ESTOS SEMINARIOS NO TIENEN COSTO, DE HECHO YA HAN 
VENIDO TRABAJANDO CON EL SINDICATO DE ESTA PLANTEL 
APOYANDO PARA LOS SEMINARIOS EN COMENTO, CONTAMOS CON 
BECAS TAMBIÉN PARA LOS PROFESORES PARA QUE SIGAN 
PREPARÁNDOSE Y ACTUALIZÁNDOSE, ESTAS BECAS SON DEL 50%, 

HAY CONFERENCIAS PARA PADRES DE FAMILIA DE DIFERENTES 
ESCUELAS PARA QUE ACUDAN A ESTE TIPO DE CONFERENCIA MAGNA, 
ESTAS CONFERENCIAS TIENEN COSTO, PERO EN ESTA OCASIÓN EL 
COSTO LO VA ABSORBER LA UVM. 

LIC. CARLOS AGUIRRE, DIRECTOR DE LA INSTITUCIÓN DE ALIANZA DE 
MAESTROS, ESTA PRESENTANDO UN PROYECTO QUE SE LLAMA 
EDUCACIÓN PARA LA JUSTICIA Y LA PAZ, ENFOCADO A LOS DOCENTES, 
TAMBIÉN SE DEDICAN A LA CONSTRUCCIÓN DE TEMAS EDUCATIVOS, 
LIDERAZGO, ES DECIR BUSCAN ACTUALIZAR LA MANERA DE ENSEÑAR, 
ESTÁ INTERESADO EN CONSTRUIR Y FORJAR LA EDUCACIÓN, EL TEMA 
DE VALORES PARA ENRIQUECER PRECISAMENTE ESA FORMACIÓN DE 

DOCENTES Y POR ENDE LA FORMACIÓN DE LOS ALUMNOS. 
SOLICITA 3 PRESTADORES DE ASISTENTE DIRECTIVO Y 4 PRESTADORES 
DE LA CARRERA DE SOPORTE Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE 

CÓMPUTO. 

1' 

1' 



C.P. RAUL INFANTE, REPRESENTANTE DE UN DESPACHO CONTABLE, 
BUSCA QUE EL PLANTEL SEA UNA FUENTE VIABLE DE TALENTO, ESTÁ 
INTERESADO EN LA FIRMA DE UN CONVENIO PARA LA REALIZACIÓN 
DE PRÁCTICAS PROFESIONALES Y DE ESTA FORMA BRINDAR OTRA 
OPCIÓN PARA LA PREPARACIÓN DE LOS ALUMNOS. -------------1 

7.- LIC. JOSE LUIS AVALA ALBARRAN, REPRESENTANTE DE LA UNITEC, 
BUSCA CAPTAR ALUMNOS PARA PODER BRINDARLE A LOS CHICOS LAS 
HERRAMIENTAS PARA SU FOR CIÓN ROFESIONAL. 

8.-

~ (/\~~ ~~ 
LIC. MARIO GARCÍA ISLAS 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN 
ACADÉMICA. 

LIC DA~¿z 50 O 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 
APOYO AL MERCADO LABORAL. 

ING. MIGU~t"LUNAZAMORA 

REPRESENÍJ\NTE D~ LA COMISIÓN DE 
OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS. 

E LLEVARÁ A CABO EN EL MES 

DO LABORAL 

DE CAPACITACIÓN Y 

OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS. 
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